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D May 28 2021
2:50 pm
gp— L
ORDERED UNSEALED on 060722021 s/ SuzanneA = ond
UNTTED STATES DISTRICT COURT e e
SOUTHERN DISTRICT OF CALIFOERNIA
November 2019 Grand Jury
UNITED STATES OF AMERICA, (lase No, 21 CR1623 JLS
INDICTMENT
V.

. Title 18, U.S.C,, Sec. 1962(d) —
%%i?g&{gglﬁﬁ ;.A‘E?Hi[g)fl g Racketeering Conspiracy to Conduct
I\fM‘YIMIT ;’\N;i{l{-’IL{IIJ\; 3 (2), Enterprise Affairs (RICO Conspiracy);

e St = (3), Title 18, U.S.C., Secs. 1963 — Criminal
ABDELHAKIM AHARCHAOTU (4), Forfeitira
SEYYED HOSSEIN HOSSEINI (5), ‘
ALEXANDER DMITRIENKO (6),
BARIS TUKEL (7),
ERKAN YUSERF DOGAN (8),
SHANE GEOFFREY MAY (9),
AURANGZEB AYUB (10),
JAMES THOMAS FLOOD (11),
SRDJAN TODOROVIC (12),
aka DR.DJEK,
SHANE NGAKURLU (18),
EDWIN HARMENDRA KUMAR (14),
OMAR MALIK (15),
MIWAND ZAKHIMI (16),
aka MAIWAND ZAKHIMT,
OSEMAH ELLHASSEN (17),
Defendants.
The grand jury charges:
At all times material to this Indictment:
ANOM OVERVIEW
1. ANOM is a hardened encrypted device provider which sells encryption services
and devices to transnational eriminal organizations to facilitate illegal activity, There are at
MEIILnlv(2):8an Dicgo:5/28/21
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least 9,500 ANOM devices in use worldwide, including in the United States. Since October
2019, ANOM has generated the Defendants millions of dollars in profit by facilitating the
criminal activity of transnational eriminal organizations and protecting these organizations
from law enforcement.

The Defendants

2. JOSEPH HAKAN AY1K: is a citizen of Turkey who currently resides in Turkey.
AYIK 1s an Administrator of the Anom network, as well as an Influencer.

3. DOMENICO CATANZARITL: is a citizen of Australia who currently resides in
Australia. CATANZARITI is an Administrator of the Anom network.

4. MAXIMILIAN RIVKIN: is a citizen of Sweden who currently resides in Turkey.
RIVKIN is an Administrator of the Anom network, as well as an Influencer.

G ABDELHAKIM AHARCHAOU: 15 a citizen of the Netherlands who currently
resides in the Netherlands. AHARCHAOU is a Distributor of the Anom network to criminal
end-users.

6. SEYYED HOSSEIN HOSSEINI: is a citizen of the Netherlands who currently
resides in the Netherlands. HOSSEINI is a Distributor of the Anom network to eriminal end-
users.

7. ALEXANDER DMITRIENKO: is a citizen of Finland who currently resides in
Spain. DMITRIENKO is a Distributor of the Anom network to criminal end-users.

8. BARIS TUKEL: is a citizen of Australia who currently resides in Turkey.
TUKELis a Distributor of the Anom network to criminal end-users, as well as an Influencer.

f. ERKAN YUSER DOGAN: is a citizen of Australia who currently resides in
Turkey, DOGAN is a Distributor of the Anom network to eriminal end-users, as well as an
Influencer.

10.  SHANE GEOFFREY MAY: is a citizen of Australia who currently resides in

Indonesia. MAY is a Distributor of the Anom network to eriminal end-users.
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11.  AURANGZEB AYUB: is a citizen of the United Kingdom and the Netherlands
who currently resides in the Netherlands. AYUB is a Distributor of the Anom network to
criminal end-users.

12. JAMES THOMAS FLOOD: is a citizen of the United Kingdom who currently
resides in Spain. FLOOD is a Distributor of the Anom network to criminal end-users.

13,  SRDJAN TODOROVIC, aka DR.IDJEK: 18 believed a citizen of Serbia, currently
residing in Colombia. TODOROVIC, aka DR.DJEK, is a Distributor of the Anom network to
eriminal end-users.

14.  SHANE NGAKURU: is a citizen of New Zealand who currently resides in
Phuket, Thailland. NGAKURU is a Distributor of the Anom network to criminal end-uscrs.

15, EDWIN HARMENDRA KUMAR: is a citizen of Australia who currently resides
in Australia. KUMAR is a Distributor of the Anom network to eriminal end-users.

16.  OMAR MALIK: is a citizen of the Netherlands who curvently resides in the
Netherlands. MALIK is a Distributor of the Anom network to eriminal end-users.

17. MIWAND ZAKIIIMI, aka MAIWAND ZAKHIMI: is a cilizen of the Netherlands
who currently resides in the Netherlands. ZAKHIMT is a Distributor of the Anom network
to eriminal end-users.

18, OSEMAH ELIIASSEN: is a citizen of Australia who currently resides in
Colombia. BLITASSEN is a Distributor of the Anom network to criminal end-users.

The Enterprise

19.  Defendants JOSEPH HAKAN AYIK, DOMENICO CATANZARITI,

MAXIMILIAN RIVKIN, ABDELHAKIM AHARCHAOU, SEYYED HOSSEIN HOSSEINI,
ALEXANDER DMITRIENKO, BARIS TUKEL, ERKAN YUSEF DOGAN, SHANE
GEOFFREY MAY, AURANGZEB AYUB, JAMES THOMAS FLOOD, SRDJAN
TODOROVIC, aka DR.DJEK, SHANE NGAKURU, EDWIN HARMENDRA KUMAR,
OMAR MALIK, MIWAND ZAKHIMI, aka MAIWAND ZAKHIMI, OSEMAH ELHASSEN,
and others, were leaders, members, and associates of a criminal organization, hereinafter,
the ANOM ENTLERPRISE, whose members engaged in acts involving drug trafficking,
3
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money laundering, and obstruction of justice. Leaders, members, and associates of the
ANOM ENTERTRISE operated throughout the world, including Australia, Colombia, the
Netherlands, Turkey, Thailand, Sweden, Spain, and throughout the United States, including
in the Southern District of California.

20. The ANOM ENTERPRISI, including its leadership, memhers, and associates,
constituted an “enterprise,” as defined in Title 18, United States Code, Section 1961(4), that
is, a group of individuals associated in fact, although not a legal entity. The enterprisc
constituted an ongoing organization whose members functioned as a continuing umt for a
common purposc of achieving the objectives of the enterprisc. The enterprise was engaged
i, and its activities affected, interstate and foreign commerce.

21.  Leaders, members, and associates of the ANOM ENTERPRISE had defined
roles in the enterprise. At all times relevant to this Indictment, defendants JOSEPH HAKAN
AYIK, DOMENICO CATANZARITI, MAXIMILIAN RIVKIN, ABDELHAKIM
AHARCHAOU, SEYYED HOSSEIN HOSSEINI, ALEXANDER DMITRIENKO, BARIS
TUKEIL, KERKAN YUSEI" DOGAN, SHANE GEOFFREY MAY, AURANGZEB AYUB,
JAMES THOMAS IFLOOD, SRDJAN TODOROVIC, aka DR.DJEK, SHANE NGAKURL,
EDWIN HARMENDRA KUMAR, OMAR MALIK, MIWAND ZAKHIMI, aka MAIWAND
ZAKHIMI, OSEMAIl ELIIASSEN, and others, participated in the operation and
management of the enterprise as follows:

Administrators:

22.  Administrators have physical control of the ANOM ENTERPRISE's network
and can 1nitiate new subscriptions, sel up access for distributors, remove accounts, remotely
delete (i.e, wipe), and reset devices. JOSEPH HAKAN AYIK, DOMENICO CATANZARITI,
and MAXIMILIAN RIVKIN are administrators.

Influencers:

23. Influencers are well-known crime figures who wield significant power and
influence over other criminal associates. These influencers have also built a reputation for
their knowledge and expertise in the hardened encrypted device ficld and use that power,

4
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knowledge, and expertise to promote, markel, and encourage others to use specific hardened
encrypted devices. Influencers have a tremendous impact on users adopting specific
hardened encrypted devices. JOSEPH HAKAN AYIK, MAXIMILIAN RIVKIN, ERKAN
YUSEF NOGAN, and BARIS TUKEL are influencers,.

Distributors:

24.  Distributors coordinate groups of agents of the ANOM ENTERPRISE devices,
receive payments for ongoing subscription fees, send associated funds (ininus personal profit)
back to the parent company, and provide secand level technical support. The distributors can
also remotely delete and reset devices. The distributors communicate and coordinate directly
with the ANOM ENTERPRISE’s administrators. ABDELHAKIM AHARCHAOU, SEYYED
HOSSEIN HOSSEINI, ALEXANDER DMITRIENKOQ, BARIS TUKEL, ERKAN YUSEF
DOGAN, SHANE GEOFFREY MAY, AURANGZEB AYUB, JAMES THOMAS FLOOD,
SRDJAN TODOROVIC, aka DR.DJEK, SHANE NGAKURU, EDWIN HARMENDRA
KUMAR, OMAR MALIK, MIWAND ZAKHIMI, aka MATWAND ZAKHIMI, and OSEMAH
ELHASSEN are distributors for the ANOM ENTERPRISE.

Agents:

25, Agents physically source and engage with new customers to sell and deliver
devices with initial and renewal subscriptions. The agents earn profil on the sale of the
handset only and provide first-level technical support to their groups of customers/end-users.

Purposes of the Enterprise

26.  The ANOM ENTERPRISE’s purposes included the following:

A, To create, maintain, use, and control a method of secure communication
to facilitate the importation, exportation, and distribution of illegal drugs into Australia,
Asia, Kurope, and North America, including the United States and Canada, and to launder
the proceeds of such drug trafficking conduet;

B. To obstruct investigations of drug trafficking and money laundering
organizations by creating, maintaining, using, and controlling a system wherehy the ANOM
ENTERPRISE would remotely delete evidence of such activities;

5
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C. To enrich the leaders, members, and associates of the enterprise hy
taking payment from the sale of each ANOM device;

D. To promote and enhance the rveputation and standing of the ANOM
ENTERPRISE and its leaders, members, and associates;

E. To prescrve and protect the ANOM ENTERPRISE’s profits and client
base through acts of money laundering;

F. To protect the ANOM ENTERPRISE and its leaders, members, and
associates from detection, apprehension, and prosecution by law enforcement;

(3. To avoid detection of its illicit conduct by, among other things, laundering
its illegal proceeds, communicating with encrypted devices, and transferring illegally
obtained funds into eryptocurrency, specifically Bitcoin;

H. To evade law cnforcement by, among other things, maintaining the
organization’s technical infrastructure outside the United States; and

I. To enhance its power and financial profits by promoting the ANOM

ENTERPRISE's activities with customers and potential customers.

Manner and Means of the Enterprise
27. The means and methods by which the defendants, and other members and
associates of the ANOM ENTERPRISE, agreed to conduct and participate in the affairs of
the enterprise included, bul were not limited to, the following:

A. The ANOM ENTERPRISE Administrators operated the ANOM
ENTERPRISE, which used ANOM devices to send and receive encrypted messages. The
ANOM ENTERPRISE used proxy servers to disguise the physical locations of its
servers. The ANOM ENTERPRISE Administrators and Distributors frequently checked the
location of the servers to ensure the servers were located in a secure location.

B. The ANOM ENTERPRISE Distributors and Agents sold ANOM devices
to their clients and collected a subscription fee. The fee schedule was based on certain

geographic regions: Australia was approximately $1,700 AUD per six-month period; Iurope
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was approximately €1,000 — €1,500 per six-month period; and North America was $1,700
CAI per six-month period.

C. The ANOM ENTERPRISE Administrators, Distributors, and Agenls
deseribed ANOM devices to potential clients as “designed by criminals for criminals” and
targeted the sale of ANOM devices to individuals that they knew or had reason to know
participated in illegal activitics, including international drug trafficking and money
laundering. The ANOM ENTERPRISE Administrators and Distributors communicated to
agents and customers that ANOM was not subject to U.3. law, including the U.S. Patriot
Act, to increase trust in the ANOM brand as being secure for drug trafficking and money
laundering.

D. The ANOM ENTERPRISE Administrators, Distributors, Agents, and
clients strove to achieve shared anonymity, in order to evade law enforcement and escape
the other consequences of their eriminal activities. To that end, the ANOM ENTERPRISE
Administrators, Distributors, Agents, and clients remained anonymous even to each other.
The ANOM ENTERPRISE Administrators, Distributors, and Agents do not request, track
or record their clients’ real names, and interacted only via username, email handles, or
nicknames.

E. The ANOM ENTERPRISE Administrators, Distributors, Agents, and
clients distributed and facilitated the distribution of federally controlled substances,
including cocaine, methamphetamine, and marijuana, using ANOM devices,

K. The ANOM ENTERPRISE Administrators, Distributors, and Agents
obstructed law enforcement by deleting (i.e. wiping) devices that they were made aware had
been seized by law enforcement ta destroy evidence that the devices contained. The ANOM
ENTERPRISE Administrators, Distributors, and Agents also suspended service and deleted
the contents of a device if the ANOM ENTERPRISE members suspected law enforcement or
an informant was using the device as part of an investigation.

G. The ANOM ENTERPRISE Administrators, Distributors, and Agents

facilitated the illegal activities of its clients, including drug trafficking and money

-
{
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laundering, and themselves used ANOM devices to coordinate drug distribution and money
laundecring;

H. The ANOM ENTERPRISE Administrators, Distribulors, and Agents
used digital currencies, including Bitcoin, to protect the membership’s anonymily, Lo pay for
ANOM services, and to facilitate the laundering of ANOM ENTERPRISE members’ ill-gotten
gains. The ANOM ENTERPRISE Administrators, Distributors, and Agents also set up,
maintained, and used shell companies to hide the proceeds generated by selling its
encryption services and devices.

Count 1
(RACKETEERING CONSPIRACY)

28.  Paragraphs 1 through 27 are re-alleged and incorporated by reference herein.
29.  DBepinning at least as carly as Oclober 2019 and continuing up to and including
May 28, 2021, within the Southern District of California and elsewhere, defendants JOSKEPH
HAKAN AYIK, DOMENICO CATANZARITI, MAXIMILIAN RIVKIN, ABDELHAKIM
AHARCHAOU, SEYYED HOSSEIN HOSSEINI, ALEXANDER DMITRIENKO, BARIS
TUKEL, ERKAN YUSEI' DOGAN, SHANE GEOFFREY MAY, AURANGZEB AYUB,
JAMES THOMAS FLOOD, SRDJAN TODOROVIC, aka DR.DIEK, SHANE NCAKURU,
EDWIN HARMENDRA KUMAR, OMAR MALIK, MIWAND ZAKIHIMI, aka MAITWAND
ZAKHIMI, OSEMAII ELIHASSEN, and others, being persons employed by and associated
with the ANOM ENTERPRISE, an enterprise which was engaged in, and the activities of
which affected interstate and forcign commerce, did knowingly and intentionally conspire
with each other, and with others, to violate Title 18, United States Code, Section 1962(c),
that 1s to conduct and participate, directly and indirectly, in the conduct of the ANOM

ENTERPRISE’s affairs through a pattern of racketeering activity consisting of:

A Multiple offenses involving trafficking in controlled substances in violation of

Title 21, United States Code, Sections 841, 846, 952, 953, 959, 960, and 963:
B. Multiple acts indictable under Title 18, United States Code, Section 1512

(obstruction of justice);
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- Multiple acts indictable under Title 18, United States Code, Section 1956
(money laundering),

30. It was a part of the conspiracy that each defendant agreed that a conspirator
would commit at least two acts of racketeering activity in the conduct of the affairs of the
ANOM ENTERPRISE.

All in violation of Title 18, United States Code, Section 1962(d).
Forfeiture Allegations
(RACKETEERING CONSPIRACY FORFEITURE)

31.  The allegations contained in Paragraphs 1 through 30 are re-alleged and by
their reference fully incorporated herein for the purpose of alleging forfeiture to the United
States of America under Title 18, United States Code, Section 1963.

32.  Upon conviction of the violation of Title 18, United States Code, Section 1962,
as alleged in Count 1, defendants JOSEKPH HAKAN AYIK, DOMENICO CATANZARITI,
MAXIMILIAN RIVKIN, ABDELHAKIM AHARCHAOU, SEYYED HOSSEIN HOSSEINI,
ALEXANDER DMITRIENKO, BARIS TUKEL, ERKAN YUSEF DOGAN, SIIANE
GEOFFREY MAY, AURANGZEB AYUB, JAMES THOMAS FLOOD, SRDJAN
TODOROVIC, aka DR.DJEK, SHANE NGAKURU, EDWIN HARMENDRA KUMAR,
OMAR MALIK, MIWAND ZAKHIMI, aka MAIWAND ZAKHIMI, and OSEMAI
ELHASSEN shall forfeit to the United States:

A, all interests acquired and maintained in violation of Title 18, United
States Code, Section 1962, which interests are subject to forfeiture to the United States
under Title 18, United States Code, Section 1963(a)(1);

B. all interests in, security of, claims against, and property and contractual
rights affording a source of influence over, the ANOM ENTERPRISE, which these
defendants established, operated, controlled, conducted, and participated in the conduct of,
in violation of Title 18, United States Code, Section 1962, which interests, sccurities, claims,
and rights are subject (o forfeiture to the Uniled States under Title 18, United States Code,

Section 1963(a)(2); and
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Cs all property constituting and derived from procecds obtiained, divectly
and indivectly, from racketeering activity, in violation of Title 18, United States Code,
Section 1962, which property is subject to forfeiture to the United States under Title 18,
United States Code, Section 1963 (a)(3).

33.  The interests of said defendants subject Lo forfeiture to the United States under
Title 18, United States Code, Sections 1963(a)(1), (a)(2), and (a)(3), include but are not
limited to al least $15,000,000 and all interests and proceeds traceable thereto.

Substitute Property Forfleiture

34. If any of the above-described forfeitable properiy, as a result of any act or

omission of said defendants —

A. cannol be located upon the exercise of due diligence;

B. has been transferred or sold to, or deposited with, a third party;

C. has been placed beyond the jurisdiction of the Court;

D. has been substantially diminished in value; or

k. has been commingled with other property which cannot be subdivided

without difficulty; it is the intent of the United States, pursuant (o Title 18, United States
Code, Section 1963(m), to seek forfeiture of any other property of said defendants up to the
value of the property listed above as being subject to forfeiture.

All pursuant ta Title 18, United States Code, Seetion 1963.

DATED: May 28, 2021 .

RANDY 8. GROSSMAN
Acting United States Attorney

By: Jﬂﬁh/] A ,-_&Jk&r \, —

MEGHAN E. HEESCH
JOSHUA C. MELLOR
SHAUNA PREWITT
MIKAELA WEBER
Asggistant U.5, Attorneys

10
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SODERTORNS TINGSRATT DOM Mail nr: B 5810-22
Avdelning 3 2022-06-17

meddelad i

Huddinge

PARTER (Antal tilltalade: 2)

Tilltalad

REMCO Pascal De Graf, 19750361-8238
Frihetsberévande: Hiktad

c¢/o Magnus Nystrom

Advokatfirman Arne de Bourgh, Box 2
750 02 Uppsala

Medborgare 1 Nederlinderna

Offentlig forsvarare:

Advokat Magnus Nystrém
Advokatfirman Arne de Bourgh
Box 2174

750 02 Uppsala

Aklagare

Kammaraklagare Jenny Clemedtson

Aklagarmyndigheten

Riksenheten mot internationell och organiserad brottslighet
Box 57

101 21 Stockholm

DOMSLUT

Brott som den tilltalade d6ms for
1. Synnerligen grov narkotikasmuggling, 3 § 1 st och 6 § 4 st lagen (2000:1225) om straff for
smuggling
2021-05-04
2. Synnerligen grov narkotikasmuggling, 3 § 1 st och 4 st och 6 § 4 st lagen (2000:1225) om
straff f6r smuggling
2021-04-07

Pafoljd m.m.
Fangelse 10 ar

Forverkande och beslag
I beslag tagen mobiltelefon férklaras forverkad. Beslaget ska besta (beslagsliggare nr 2021-
5000-BG124556-1).

Hiktning m.m.
Remco De Graf ska stanna kvar i hikte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot
honom.

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss for information pa annat satt.

Besoksadress Oppettider Postadress E-post
Bjornkullavdgen 5 A mandag - fredag 141 84 Huddinge sodertorns.tingsratt.avdelning3@dom.se
Telefon 08:30-16:00 Webbplats

08-561 660 30 www.sodertornstingsratt.domstol.se
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SODERTORNS TINGSRATT DOM Mal nr: B 5810-22
Avdelning 3 2022-06-17

Brottsofferfond
Den tilltalade aldggs att betala en avgift pa 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.

Ersittning
1. Magnus Nystrom far ersittning av staten med 266 809 kr. Av beloppet avser 53 362 kr
mervardesskatt.

2. Staten ska st for kostnaden for forsvararen.
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SODERTORNS TINGSRATT DOM Mal nr: B 5810-22
Avdelning 3 2022-06-17
meddelad 1
Huddinge
Tilltalad
Wesley Meyer, 19830487-7791
Frihetsberovande: Hiktad
c/o Esra Akay Ranestal
Advokatbyran Akay & Ranestidl AB
S:t Eriks grind 6

753 10 Uppsala

Offentlig forsvarare:

Advokat Esra Akay Ranestal
Advokatbyran Akay & Ranestil AB
S:t Eriks grind 6

753 10 Uppsala

Aklagare

Kammariklagare Jenny Clemedtson

Alklagarmyndigheten

Riksenheten mot internationell och organiserad brottslighet
Box 57

101 21 Stockholm

DOMSLUT

Brott som den tilltalade déms for
1. Synnerligen grov narkotikasmuggling, 3 § 1 st och 6 § 4 st lagen (2000:1225) om straff for
smuggling
2021-05-04
2. Synnerligen grov narkotikasmuggling, 3 § 1 st och 4 st och 6 § 4 st lagen (2000:1225) om
straff fo6r smuggling
2021-04-07

Pafoljd m.m.
Fangelse 10 ar

Forverkande och beslag
I beslag tagen mobiltelefon forklaras forverkad. Beslaget ska besta (beslagsliggare nr 2022-
5000-BG27911-1).

Hiktning m.m.
Wesley Meyer ska stanna kvar 1 hikte till dess domen 1 ansvarsdelen vinner laga kraft mot
honom.

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss for information pa annat satt.

Besoksadress Oppettider Postadress E-post
Bjornkullavdgen 5 A mandag - fredag 141 84 Huddinge sodertorns.tingsratt.avdelning3@dom.se
Telefon 08:30-16:00 Webbplats

08-561 660 30 www.sodertornstingsratt.domstol.se
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SODERTORNS TINGSRATT DOM Mal nr: B 5810-22
Avdelning 3 2022-06-17

Brottsofferfond
Den tilltalade aldggs att betala en avgift pa 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.

Ersittning

1. Esra Akay Ranestal far ersittning av staten med 332 910 kr. Av beloppet avser
66 582 kr mervirdesskatt.

2. Staten ska std for kostnaden for forsvararen.
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BEGARAN M.M.
Aklagaren har begirt att Remco de Graaf och Wesley Meyer ska démas for tva fall av
synnerligen grov narkotikasmuggling och synnerligen grovt narkotikabrott i enlighet

med girningsbeskrivningarna nedan.

Atalspunkt 1 - Synnerligen grov narkotikasmuggling och synnerligen grovt
narkotikabrott

Remeo de Graaf och Wesley Meyer har tillsammans och i samrid/ samforstind med varandra och
andra enligt en gemensam brottplan fran och med den 2 april 2021 till och med den 7 april 2021 i
bl.a. Nederlinderna och Sverige, i dverlitelsesyfte olovligen forvirvat, anskaffat, transporterat,

smugglat, forvarat/ innebaft och dverlatit ca 116 kg amfetamin som dr narkotika.

Remco de Graaf och Wesley Meyer har hérvid tillsammans och i samforstand med varandra och
andra den 6 april 2021 transporterat ¢ a 116 kg amfetamin fran Nederlinderna i lastbil och den 7
april 2021 vid inforsel til] Sverige underlatit att anmila narkotikan till tullbehandling, varigenom de

brutit mot ett sdrskilt foreskrivet forbud mot eller villkor for inforseln.

Remeco de Graaf och Wesley Meyer har tillsanimans och i samforstand med varandra och andra, den

7 april 2021 transporterat narkotikan frin Skane till Arsta partihallar i Stockholm och déir
dverlamnat narkotikan till annan. Den 10 april 2021 har polis beslagtagit 82,3 kg av amfetaminet i
Orebro (se Gita hovritts dom den 11 februnari 2022 i mil B 4274-21).

Al befattning med narkotikan har skett olovligen och narkotikan har inte varit avsedd for eget brufk.
Brotten dr synnerligen grova med hansyn till att det varit fraga om en synnerligen stor mdngd
narkotika, att brotten begatts som led i en verksambet som utivats i organiserad form i syfte att i stor
omfattning bedriva handel med narkotika. Remco de Graaf och Wesley Meyer har begdtt gdrningarna
med uppsit.

Atalspunkt 2 - Synnerligen grov narkotikasmuggling och synnetligen grovt
narkotikabrott
Remeo de Graaf och Wesley Meyer har tillsammans och i samrid/ samfirstand med varandra och

andra enligt en gemensam brottplan frian och med den 20 april 2021 till och med den 4 maj 2021 i
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bl.a. Nederlinderna och Sverige olovligen i dverlatelsesyfte syfte forvirvat, anskaffat, transporterat,
smugglat, forvarat/ innebaft och dverlitit 93,128 kg amfetamin och 10 kg 3-CMC som allt dr

narkotika.

Remco de Graaf och Wesley Meyer har hérvid tillsammans och i samforstand med varandra och
andra den 3 maj 2021 transporterat nimnd narkotika i lasthil fran Nederlinderna till Sverige och
vid inforsel till Sverige den 4 maj 2021 underlatit att anmila narkotikan till tullbehandling,

varigenom de brutit mot ett sdrskilt foreskrivet forbud mot eller villkor for inforseln.

Remco de Graaf och Wesley Meyer bar tillsammans och i samforstand med varandra och andra den 4
maj 2021 transporterat narkotikan frin Skdne till Arsta partiballar i Stockholm, dir de samma
dag overldmnat narkotikan till annan (dtalad i Uppsala tingsritts mal B 3536 - 21). Befattningen

med narkotikan har skett olovligen och narkotikan har inte varit avsedd for eget bruk.

Brotten dir synnerligen grova med hénsyn till att det varit fraga om en synnerligen stor mdingd
narkotika, att brotten begatts som led i en verksambet som utivats i organiserad form i syfte att i stor
omfattning bedriva handel med narkotika. Remco de Graaf och Wesley Meyer har begdtt gdrningarna
med uppsat.

Aklagaren har dirutéver begirt att frain Remco de Graaf och Wesley Meyer i beslag
tagna mobiltelefoner ska férverkas enligt 6 § narkotikastrafflagen (1968:64) eftersom
dessa maste ha anvints som hjdlpmedel vid brotten. I andra hand har begirts att

telefonerna ska vara kvar i beslag tills lagakraftigande dom finns i malet.

Remco de Graaf har inte accepterat att bli domd f6r pastadda girningar (férnekat).

Han har motsatt sig det sirskilda yrkandet.

Wesley Meyer har inte accepterat att bli domd f6r pastadda girningar (férnekat). Han

har motsatt sig det sirskilda yrkandet.



‘ Protokoll Dom i Tingsratt AM-47771-22, Wesley och Remco, 2022-06-29 14:48 diarienr: 5000-K509026-21

SODERTORNS TINGSRATT DOM Mal nr: B 5810-22
2022-06-15
Avdelning 3

FRIHETSBEROVANDE
Remco de Graaf har varit berévad friheten sedan den 13 oktober 2021, se vidare

bifogat avrikningsunderlag.

Wesley Meyer har varit berévad friheten forst i Nederlinderna med anledning av en
internationell efterlysning mellan den 25-27 oktober 2021 och i Sverige fran den 25

februari 2022, se vidare bifogat avrikningsunderlag.

TINGSRATTENS BEDOMNING

Rittsliga utgdngspunkter vid bevisvirderingen i brottmal

Det ar aklagaren som har den fulla bevisbérdan i skulddelen 1 brottmal. For en fillande
dom kravs att det dr bevisat utom rimligt tvivel att den tilltalade gjort sig skyldig till
den girning som ligger till grund for atalet. Det uttrycks ibland som att det ska vara
praktiskt taget uteslutet att det har gatt till pa nagot annat sitt dn det som dklagaren har
gjort gallande. Beviskravet ir siledes mycket hogt. De sirskilda bevisproblem som

kan finnas i mal som r6r organiserad brottslighet innebir inte att kravet pa dklagarens
bevisning sinks. Aven i en situation dir omstindigheterna inte synes ge utrymme for
ndgon alternativ girningsman krivs det i regel att det finns stodjande bevisning som
klargdr de visentliga delarna av hindelsef6rloppet och positivt knyter just den

tilltalade vid brottet (se rittsfallet NJA 1991 s. 56).

Det fortjanar att framhallas att beviskravet bortom rimligt tvivel giller 4ven den
omstindigheten att den tilltalade haft uppsit eller varit oaktsam. Nir - som i det hir
fallet - flera dr dtalade for att ha begatt brott tillsammans ska varje medverkande
bedomas efter det uppsat eller den oaktsamhet som ligger honom eller henne till last.
Den medverkande ska uppfylla kravet pa uppsat i férhallande till savil det faktiska
agerande som utgor frimjande som till den girning som dr huvudbrottet. Nar flera dr
inblandade i brottslig verksamhet har dock inte alltid varje medverkande vetskap om
hur brottet narmare gar till, och detta krivs inte heller for att uppsatskravet ska vara

uppfiyllt. Ett grundliggande krav vid uppsitliga brott dr dock att den medverkandes
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uppsat ticker brottsrekvisiten enligt den tillimpliga straffbestimmelsen. (Se rattsfallet

NJA 2007 s. 929 med hanvisningar.)

Vid provningen av om aklagaren har uppfyllt sitt beviskrav ska domstolens
bevisvirdering vara objektivt grundad och utforas strukturerat. Domstolen far inte
grunda sin dom pa nagot allmant helhetsintryck av materialet. I ett fall som detta bor
bedémningen av bevisningen i malet till en borjan ta sikte pa den bevisning som
aberopats till stod for garningsbeskrivningen for respektive tilltalad. Det foérhallandet
att en tilltalad kan konstateras 1 nagot avseende ha limnat medvetet felaktiga uppgifter
kan 1 princip inte tillmitas virde som bevisning till stod for att dklagarens pastaende ér
riktigt. Detta hinger samman med att den tilltalade dels har en ritt att tiga, dels kan ha
skil att limna en annan berittelse 4n den som dr sann dven om han eller hon ér
oskyldig till det som édklagaren pastatt. Det ér siledes forst om aklagarens bevisning i
sig dr tillracklig f6r en fillande dom som den tilltalades berittelse och den bevisning

som stoder denna ska granskas. (Se rittsfallet NJA 2015 s. 702.)

Foljande ar inledningsvis utrett

Detta mal har varit en del av och knopats av fran ett stort och omfattande
narkotikamal pa grossistniva dar huvudminnen dr misstankta for att ha hanterat och
organiserat smuggling/handel med hundratals kilo narkotika med koppling till bl.a.
Spanien. Det malet handliggs vid Uppsala tingsritt. Enligt dklagaren har huvudminnen
sjalva inte direkt befattat sig med narkotikan, utan anlitat andra fOr att transportera
narkotika till Sverige. Tva av dessa personer, som enligt atalet 1 detta mal vid tva
tillfallen den 7 april 2021 och den 4 maj 2021 till Sverige transporterat och i landet
overlatit 116 kilo amfetamin respektive 93,128 kilo amfetamin och 10 kilo 3-CMC, ska
ha varit Remco de Graaf och Wesley Meyer. Remco de Graaf och Wesley Meyer ska
enligt atalet i sina yrkesroller som lastbilschaufférer 4t den hollindska akerifirman
Oldenburger Transport, som har sin huvudsakliga verksamhet i att kéra blommor och
vixter till blomstergrossister och blomsterbutiker, ha gjort detta. Utredningen har visat
att Remco de Graaf och Wesley Meyer dr vinner sedan flera ar och arbetskollegor

sedan néagra ar samt har vildigt ofta kort lastbil tillsammans till bl.a. Sverige och

Stockholm.
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Detta mal ar saledes en mycket begrinsad och avskirmad del av ett mer omfattande
narkotikamal. De huvudmin som enligt aklagaren har varit inblandade vid girningarna
i detta mél i egenskap av planerare/organisatorer ska bla. ha varit en hollindare med
alias Peakyblinders ("Hollindaren”) och svenskarna Maximilian Rivkin med
anvandaridentiteten 225375 och Tommy Andersson med alias Whateven. Samtliga
dessa personer dr misstinkta for omfattande narkotikahantering och ndgra ér dven
frihetsberévade. Utredningen har visat att dessa tre personer har anvint sig av
krypterade kommunikationsmedel sisom Encrochat, SkyECC och Anom via s.k.
krypterade mobiltelefoner. Dessa nimnda krypterade kommunikationstjanster
moijligedr att innehavare av en sddan telefon/tjidnst kan skicka krypterade meddelanden
i form av text-, bild-, video- eller réstmeddelanden till varandra inom ett slutet nitverk.
Varje sadan telefon har en unik anvindaridentitet s.k. JID (Jabber Identifier), men
anviandaren har mojlighet att vilja eller andra alias, dvs. visningsnamn. Dessa tjanster
har nistan uteslutande anvints av personer som bedrivit ljusskygea verksamheter, inte
sallan inom kriminella natverk. Sidana telefoner har i praxis bedomts vara
brottsverktyg och det har inte fé6rekommit anledning att i detta mal géra en annan
bedémning. Utredningen har visat att Remco de Graaf och Wesley Meyer inte innehaft

sidana telefoner.

Atalspunkten 1 - Remco de Graaf och Wesley Meyer ska démas for synnerligen
grov narkotikasmuggling den 7 april 2021

Inledningsvis maste tingsritten ta stillning till om cirka 116 kilo amfetamin har
transporterats till Sverige genom Skane och vidare till Arsta partihallar i Stockholm den
7 april 2021 med den lastbil som Remco de Graaf och Wesley Meyer var férare av.
Hirvidlag har tingsritten granskat de chattar som aberopats i malet. Granskningen har
visat att en av huvudmiénnen med alias Whateven har efterlyst en limplig person for ett
uppdrag att himta 2100 tjack” i Stockholm. Aberopade chattkonversationer visar dven
att dagen innan, dvs. den 6 april 2021, har meddelande skickats om att den 7 april 2021
vid kl. 13 skulle en leverans anlinda till Stockholm dir det framgar ”Tjack” dr pa giang
med ett lastbilstecken. Den 7 april 2021 kl. 07.38 har en annan av huvudminnen skrivit

“tp i sverige”. Aven bilder pa tjack kakor och en adress till bolaget Hukra vid Arsta



‘ Protokoll Dom i Tingsratt AM-47771-22, Wesley och Remco, 2022-06-29 14:48 diarienr: 5000-K509026-21

SODERTORNS TINGSRATT DOM Mal nr: B 5810-22
2022-06-15
Avdelning 3

partihallar har skickats i chattarna. Vidare har det i chatt-meddelanden mellan
huvudminnen efterfragats om “killar 4r pa plats” och att koden Rolex skulle anvandas
vid himtning av amfetaminet. Den 7 april 2021 kl. 11.25 har en av huvudminnen vars
telefon haft anvindaridentitet 225357 skrivit ”You guys have to say”’Rolex”to the
Truck Driver”. Aven uppgifter om Zafer Yavuz bil har limnats i samma chatt. Zafer
Yavuz ir av Orebro tingsritt och Gota hovritt ddmd for att den 7 april 2021 akt fran
Orebro till Arsta partihallar och himtat och sedan transporterat och férvarat
amfetamin som med god marginal 6verstigit 100 kilo. I chattarna férekommer ocksa
meddelanden om att viss forsening ska ha skett men att sedan har det bekriftats att
leveransen ir pa plats. Zafer Yavuz har bl.a. skickat en bild pa var han stod med sin bil
av mirkte Audi och av den bilden framgir det att han befunnit sig vid Arsta partihallar,
dvs 1 samma omrade dir dven Remco de Graafs och Wesley Meyers lastbil befann sig.
Det som ir ytterligare besvirande for Remco de Graaf och Wesley Meyer dr att de
ovan nimnda chattarna och angivna tidpunkter och platser Gverensstimmer med den
fardvag saval tidsmissigt som geografiskt som registrerats pa den lastbil som Remco de

Graaf och Wesley Meyer korde vid tillfallet.

Av dberopade chattar framgér det vidare att Zafer Yavuz har den 7 april 2021 vid kL
14.27-tiden meddelat att leveransen, dvs amfetaminet, var i hans bil och allt klart. Av
det underlag som tingsritten tagit del av har det framgatt att Remco de Graafs och
Wesley Meyers lastbil har vid denna tid befunnit sig i omradet dir Arsta partihallar ir
beldget. Zafer Yavuz har dven pa begiran av huvudmannen kontrollerat narkotikan,
skrivit 120 stycken och skickat tva bilder pd vad som med all sannolikhet varit
amfetaminkakor. I chatt-meddelanden har det ocksa pratats om att cirka 35 kilo av

narkotikan gitt ivig till andra stallen.

Utredningen har inte gett skil att ifragasitta riktigheten av de chattar som dberopats i
denna del. Tvirtom har utredningen tydligt visat att dberopade meddelanden mellan
huvudminnen angdende det stora partiet amfetamin har verklighetsférankring i den
aktuella lastbilens utseende, firdvig savil geografiskt som tidsmissigt och i kuriren
Zafer Yavuz agerande samt det beslag av amfetamin som gjordes hemma hos denne

den 10 april 2021. Sammantaget finner tingsritten att utredningen klart visat att cirka
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116 kilo amfetamin har forvarats och transporterats i den lastbil som Remco de Graaf

och Wesley Meyer var chaufforer av vid tillfillet.

Nista fraga ir om Remco de Graaf och Wesley Meyer bada tva varit medvetna om och
deltagit 1 6verlimningen av narkotikan till huvudmannens kurir Zafer Yavuz.

Det som inledningsvis ir besvirande for Remco de Graaf och Wesley Meyer ar att
utredningen visat att minst cirka 116 kilo amfetamin har férvarats och transporterats
till Arsta partihallar med den lastbil som Remco de Graaf och Wesley Meyer kérde.
Det ar vidare utrett att amfetaminet himtades av en person vid namn Zafer Yavuz. Av
genomgangna chatt-meddelanden har det framgatt att det kodord som skulle anvindas
vid himtning av amfetaminet var Rolex, dvs. samma kodord som enligt utredningen
aven skulle anvindas vid himtning av narkotikan som Remco de Graaf och Wesley
Meyer bevisligen 6verlimnade till huvudmiénnens kurir den 4 maj 2021 (atalspunkten
2). En av huvudminnen har uttryckligen som instruktion dmnad att framforas till
kuriren Zafer Yavuz skrivit ”You guys have to say”’Rolex’to the Truck Driver”.
Utredningen har klart visat att sisom chatt-meddelandena forts korrelerar dessa med
just den lastbil som Remco de Graaf och Wesley Meyer korde, samma lastbil var dven i
omradet dir Arsta partihallar ligger vid tidpunkten for himtning/6verlimning av
amfetaminet som maste ha skett vid kl. 14.27-tiden. Ingenting i den utredning som
tingsritten tagit del av har pekat pa att annan eller andra personer dn just
lastbilschaufférerna kan ha medverkat vid 6verlimning av amfetaminet. En annan
lastbil fran akerifirman Oldenburger med ensam forare har samma dag varit pa platsen
men inte forrin senare pd kvillen. Dirfér bedoms risken for forvixling vara nistintill

obefintlig.

En ytterligare mycket besvirande omstindighet f6r Wesley Meyer, men dven for
Remco de Graaf, ir resultatet av den husrannsakan som gjordes i kuriren Zafer Yavuz
ligenhet i Orebro den 10 april 2021. 1 ligenheten patriffades totalt 82,3 kilo amfetamin
1 form av amfetaminkakor mirkta med "TJACK” fordelade i olika kassar ock viskor.
Hirvidlag kan noteras att de aktuella amfetaminkakor hade nastintill varit packade pa
samma sitt och haft likadana markningar som amfetaminet som Remco de Graaf och

Wesley Meyer ¢verlimnade till en annan kurir den 4 maj 2021 (atalspunkten 2). Aven
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s.k. blomkartonger likadana sidana som narkotikan férvarades i vid overlimningen den
4 maj 2021 patriffades i ligenheten. En av viskorna som innehall amfetamin och som
forvarades tillsammans med resten av narkotikan var markt med Oldenburger, dvs en
viska tillh6rande dkerifirman Oldenburger vars lastbil Remco de Graaf och Wesley
Meyer korde. Pa handtaget till Oldenburgervaskan har DNA sakrats frin Wesley Meyer
med en grad +4. Tingsritten finner det osannolikt att nagon annan eller nagra andra
lastbilschaufforer 4n just Remco de Graaf och Wesley Meyer varit delaktiga 1

girningen.

Sammantaget finner tingsritten att den utredning som édklagaren presenterat ar
tillrackligt stark och robust for att kunna sld fast att Remco de Graaf och Wesley Meyer
med uppsit tillsammans och 1 samforstind med varandra och andra i bl.a.
Nederlinderna och Sverige, i 6verlitelsesyfte olovligen transporterat, smugglat,
forvarat/innehaft och 6verlatit ca 116 kg amfetamin som 4r narkotika. Remco de Graaf
och Wesley Meyer har hirvid tillsammans och 1 samforstind med varandra och andra
den 6 april 2021 transporterat ¢ a 116 kg amfetamin fran Nederlinderna i lastbil och
den 7 april 2021 vid inf6rsel till Sverige underlatit att anméla narkotikan till
tullbehandling, varigenom de brutit mot ett sarskilt foreskrivet férbud mot eller villkor
for inforseln. Remco de Graaf och Wesley Meyer har tillsammans och 1 samforstand
med varandra och andra, den 7 april 2021 transporterat narkotikan fran Skéne till Arsta

partihallar i Stockholm och dir 6verlimnat narkotikan till annan.

Utredningen har klart visat att all befattning med narkotikan har skett olovligen och
narkotikan har inte varit avsedd for eget bruk. Brotten ir synnerligen grova med
hinsyn till att det varit friga om en synnerligen stor mingd narkotika, att brotten
begatts som led i en verksamhet som utévats 1 organiserad form i syfte att i stor
omfattning bedriva handel med narkotika. Eftersom utredningen klart visat att Remco
de Graafs och Wesley Meyers huvudsakliga funktion varit att f6ra in narkotikan i
landet f6r att ddrefter timligen omgéaende Gverlimna det till annan ska de démas f6r

synnerligen grov narkotikasmuggling.
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Atalspunkten 2 - Remco de Graaf och Wesley Meyer ska démas for synnerligen
grov narkotikasmuggling den 4 maj 2021

I denna del ar inlednings foljande utrett. Det star klart att 93,128 kilo amfetamin och
10 kilo 3-CMC transporterades med den lastbil tillhérande akerifirman Oldenburger till
Stockholm och Arsta partihallar. Lastbilschaufférerna var Remco de Graaf och Wesley
Meyer.

Dirutéver har det tydligt genom visning av en film fran hemlig kameraévervakning
framgatt att en taxi anlidnde till platsen dar Remco de Graafs och Wesley Meyers lastbil
var parkerad. En person — som enligt dklagaren dr en uppsalabo och misstankt for
narkotikabrottslighet — klev ut ur taxibilen och med hjilp av Remco de Graaf lastade
over fyra s.k. blomkartonger som inneho6ll aktuell narkotika fran lastbilssldpet in i
bagaget pa taxibilen. Wesley Meyer deltog inte aktivt i sjilva lastandet av narkotikan till
taxibilen, men befann sig i dess omedelbara nirhet. Vid en kort sekvens fore lastningen
synes Wesley Meyer frin lastbilssldpet bara ut ett foremal som vid ett fOrsta intryck ser
ut att vara en sadan kartong som innehdll narkotikan. Att de fyra blomkartongerna
inneholl narkotika vinner direkt stéd av det beslagsprotokoll och fotografier som
aberopats i denna del. Amfetaminet var forpackat i 99 amfetaminkakor pa i princip
samma sitt och samma beteckning "TJACK” som amfetaminkakorna som

dokumenterats fran den 7 april 2021 (dtalspunkten 1).

Béide Remco de Graaf och Wesley Meyer har gjort gillande att de inte var medvetna
om att det var narkotika de hade transporterat till Arsta partihallar och dir bidrog till
att liamna 6ver till den person som anlinde med taxibil. Remco de Graafs och Wesley
Meyers invindning framstar i ljuset av den starka utredning som presenterats mot dem
som en efterhandskonstruktion. Det framstar som fullkomligt osannolikt att de inte
skulle vara medvetna om att det var just narkotika som de var delaktiga 1 att limna Sver
till personen som hade anlint till platsen i en taxibil. Tingsratten har bl.a. granskat
dberopade transportdokument och chaufférsinstruktioner. I utredningen har det inte
gatt att finna nagon form av stéd f6r Remco de Graafs och Wesley Meyers uppgifter
om att mindre last kunde 6verlimnas pa det sitt som de gjorde utan dokumentation

sasom de gjorde vid det aktuella tillfdllet.
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Aven i denna del har dklagaren dberopat krypterade chatt-meddelanden i huvudsak
fran huvudmainnen. Det finns bl.a. chatt-meddelanden om att kuriren ska ta sig till
lastbilen med taxi for att hamta narkotikan vid 12—15-tiden och att denne skulle hamta
just 99 kilo tjack och 10 kilo cmc3”. Av chatt-meddelanden framgar ocksa att det
kodord som skulle anvindas vid himtning av narkotika var Rolex, dvs samma kodord
som anvandes nir Zafer Yavuz himtade narkotikan frin Remco de Graaf och Wesley
Meyer den 7 april 2021. Av meddelanden som utvixlats framgar det ocksa tydligt att
kuriren ombedes vara uppmarksam pa en rod och vit lastbil, dvs exakt den
firgkombination som Remco de Graafs och Wesley Meyers lastbil hade. En av
huvudminnen har ocksa i chatt-meddelanden gett klara instruktioner till upphamtaren
for att denne skulle hitta fram till lastbilen. I detta sammanhang noteras ocksa att
utredningen visat att huvudmiénnen varit desamma bade vid girningen den 7 april 2021

och den girningen den 4 maj 2021.

Sammantaget finner tingsritten att den utredning som aklagaren presenterat ar
tillrackligt stark och robust for att kunna sld fast att Remco de Graaf och Wesley Meyer
med uppsit tillsammans och 1 samforstaind med varandra och andra i bla.
Nederlinderna och Sverige, i 6verlitelsesyfte olovligen transporterat, smugglat,
forvarat/innehaft och overlitit 93,128 kilo amfetamin och 10 kilo 3-CMC vilka ar
narkotika. Remco de Graaf och Wesley Meyer har hirvid tillsammans och i
samforstaind med varandra och andra den 3 maj 2021 transporterat nimnd narkotika
fran Nederlinderna 1 lastbil och vid inférsel till Sverige den 4 maj 2021 underlatit att
anmila narkotikan till tullbehandling, varigenom de brutit mot ett sirskilt foreskrivet
torbud mot eller villkor f6r inforseln. Remco de Graaf och Wesley Meyer har
tillsammans och 1 samforstind med varandra och andra, den 4 maj 2021 transporterat
narkotikan fran Skane till Arsta partihallar i Stockholm och dir éverlimnat narkotikan

till annan.

Utredningen har klart visat att all befattning med narkotikan har skett olovligen och
narkotikan har inte varit avsedd for eget bruk. Brotten ir synnerligen grova med

hinsyn till att det varit friga om en synnerligen stor mingd narkotika, att brotten
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begatts som led i en verksamhet som utovats i organiserad form 1 syfte att i stor
omfattning bedriva handel med narkotika. Eftersom utredningen klart visat att Remco
de Graafs och Wesley Meyers huvudsakliga funktion varit att fora in narkotikan i
landet for att direfter timligen omgéaende 6verlamna det till annan ska de domas for

synnerligen grov narkotikasmuggling.

Remco de Graafs och Wesley Meyers uppgifter

Remco de Graaf och Wesley Meyer har konsekvent foérnekat inblandning i girningarna
och har limnat olika férklaringar till de omstindigheter som gjorts gillande mot dem.
Enligt tingsrattens bedomning har utredningen varit robust och mycket 6vertygande
nir det giller deras delaktighet 1 girningarna. Dirfoér har deras uppgifter, forklaringar
till de besviarande omstiandigheter som riktats mot dem och deras invindningar inte

forsvagat utredning och kan inte heller leda till att de kan ga fri fran ansvar.

Vad ska péféljden bestimmas till?

Remco de Graaf och Wesley Meyer doms for synnerligen allvarlig
narkotikabrottslighet. Utredningen har i och f6r sig visat att de inte haft ndgon central
eller drivande roll 1 brottsligheten, men 4 andra sidan har det rort sig om enorma
mingder narkotika som forts in 1 landet vid tva tillfallen. Att Remco de Graaf och
Wesley Meyer har utnyttjat etablerade distributionskanaler har ocksa medfort att
brottsligheten har varit svarupptickt. Sammantaget finner tingsratten att den samlade
straffvirdet f6r girningarna ligger pé fingelse i minst 10 ar. Nagon annan pafoljd dan
fingelse kan inte komma pa tal. Dérfor bestims straffet f6r var och en av Remco de

Graaf och Wesley Meyer till fangelse 1 10 ar.

Hiktning
Det finns en klar risk f6r att Remco de Graaf och Wesley Meyer pa fri fot kan fortsitta
sin brottsliga verksamhet. Remco de Graaf och Wesley Meyer ska dirfor vara fortsatt

hiktade fram till dess domen vinner laga kraft mot var och en av dem.
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Rittegangskostnader

Enligt 21 kap 10 § 1 st rittegangsbalken har en offentlig foérsvarare ratt till skilig
ersattning av allminna medel for arbete, tidsspillan och utligg som uppdraget har
krivt. Ersdttningen for arbete ska bestimmas med utgangspunkt i den tidsatging som
ar rimlig med hinsyn till uppdragets art och omfattning och med tillimpning av en
timkostnadsnorm betriffande vilken regeringen meddelar foreskrifter. I 2 st 1 samma
paragraf anges att timersattningen far avvika frin timkostnadsnormen om den
skicklighet och den omsorg som uppdraget utférts med eller andra omstindigheter ger
anledning till det. Enligt 3 § Férordningen (1997:406) om offentlig férsvarare m.m.
giller 20 § rittshjilpsforordningen (1997:404) dven for kostnadsrakningar fran
offentliga forsvarare. Dir anges 1 2 st. att om ersittningen inte ska bestimmas enligt
taxa ska kostnadsrakningen innehalla en arbetsredogorelse. Denna ska vara si utforlig
att ersittningsansprakets skalighet kan bedémas. Arbetsredogorelsen ska innefatta
uppgifter om tidsatgangen for varje atgird som inte dr rutinmassig. Om den som begir
ersattning aberopar nagra sirskilda omstindigheter, sisom att uppdraget varit séirskilt
svart eller krivande, ska dessa anges. Av kostnadsrikningen ska dven framga den tid
som har lagts ned pa uppdraget och nir arbetet pabérjades. Om ett bitridde har satt en
advokat eller en bitridande jurist pd advokatbyran i sitt stille (substitution) ska detta
framga av kostnadsrakningen. Enligt rittsfallet NJA 2008 s. 223 stalls kravet pd en
arbetsredogorelse hogre ndr malet dr omfattande och det begirda arvodet dr hogt.

Det dr den som begir ersittning som har bevisbérdan for att den begirda ersittningen
ar skalig. Utdrag frin ett tidkort uppfyller inte kravet pa en arbetsredogérelse och

brister i kostnadsrikningen gar ut Gver utstéllaren av rikningen.

Magnus Nystrom har f0r sitt férsvar av Remco de Graaf begirt ersittning f6r 128,5
timmars arbete med 185 297, totalt inklusive tidspillan och moms 266 809 kr. Med
hinsyn till omfattningen av malet och dess karaktir samt bevisningen har tingsritten

ingen synpunkt pa det begirda beloppet.

Esra Akay Ranestal har fOr sitt férsvar av Wesley Meyer begirt ersittning for 155,90
timmars arbete med 224 807,80 kr, totalt inklusive tidsspillan och moms 379 594 kr.

Enligt tingsrittens beddmning har Esra Akay Ranestal 6verarbetat malet. Varken
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malets svarighetsgrad, materialets omfattning eller klientens instillning och uppgifterna
1 6vrigt foranlett arbete 1 den omfattning som uppgetts. Sammantaget finner tingsratten
att skilig tidsatgang kan begrinsas till 130 timmar. I 6vrigt finns inga synpunkter pa

anspraket.

Ovriga fragor
Remco de Graaf och Wesley Meyer ska enligt lag var och en betala en avgift till

brottsofferfonden.

Begiran om att fran Remco de Graaf och Wesley Meyer i beslag tagna mobiltelefoner
ska forverkas enligt 6 § narkotikastrafflagen (1968:64) bifalls. Detta eftersom dessa

maste ha anvants som hjilpmedel vid brotten.

HUR MAN KAN OVERKLAGA DOMEN, se bilaga 1 (TR-01)
Ett verklagande ges in till tingsritten senast den 8 juli 2022. Overklagandet prévas av

Svea hovritt.

Kian Amraée

Ridman

For avrikningsunderlag, se bilaga till dom
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Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/fédelsetid Datum f6r dom/beslut
19750361-8238 2022-06-17

Efternamn Fornamn

De Graf REMCO Pascal

Personen har under en sammanhingande tid av minst 24 timmar varit frihetsberévad* i Sverige
eller utomlands med anledning av brott som prévats 1 malet eller som paféljden avser.
Frihetsberovandet har dgt rum under nedan angivna tider.

*pa sitt som avses 1 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoraknande av tid for frihetsberévande

Frihetsberévad Frihetsberévandet hivt/upphort/avbrutet
(Iimna tomt {ér ett frihetsberévande som pagir)

2021-10-13

Samtidig verkstillighet av paféljd i annat mal

[ ] Kriminalvarden har underrittat domstolen om att personen har paborjat verkstillighet eller
har verkstillt pafoljd i annat mal under den tid som han eller hon varit berévad friheten (2—4
§§ forordning (2019:96) om tillgodoriknande av tid for frihetsberévande).

Tidigare frihetsberévanden av betydelse for avrikningen

[] Domstolen har i avgorandet helt eller delvis undanréjt pafoliden i tidigare dom, beslut eller
strafforeliggande, och det finns uppgifter om frihetsberévanden i tidigare meddelade domar,
beslut eller avrikningsunderlag som har betydelse f6r avrikningen.

Obsetvera: Nir domstolen limnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvirden ska tidigare
domar/beslut med eventuella avrikningsundetlag och avrikningsunderlag enligt 12 a §
straftéreldggandekungdrelsen bifogas, om det finns uppgifter dir som har betydelse {6r avrikningen
(3 § 4 térordningen (1990:893) om underrittelse om dom 1 vissa brottmal, m.m.).

Underskrift Namnfortydligande

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss for information pa annat sitt.

Besoksadress Oppettider Postadress E-post
Bjornkullavigen 5 A mandag - fredag 141 84 Huddinge sodertorns.tingsratt.avdelning3@dom.se
Telefon 08:30-16:00 Webbplats

08-561 660 30 www.sodertornstingsratt.domstol.se



‘ Protokoll Dom i Tingsratt AM-47771-22, Wesley och Remco, 2022-06-29 14:48 diarienr: 5000-K509026-21 31
SODERTORNS TINGSRATT Avrikningsundetlag Mal nr B 5810-22
Avdelning 3 2022-06-17

Huddinge

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/fédelsetid Datum f6r dom/beslut

19830487-7791 2022-06-17

Efternamn Foérnamn

Meyer Wesley
Personen har under en sammanhingande tid av minst 24 timmar varit frihetsberévad* i Sverige
eller utomlands med anledning av brott som prévats 1 malet eller som paféljden avser.
Frihetsberovandet har dgt rum under nedan angivna tider.
*pa sitt som avses 1 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoraknande av tid for frihetsberévande
Frihetsberévad Frihetsberévandet hivt/upphort/avbrutet

(Iimna tomt {ér ett frihetsberévande som pagir)
2021-10-25 2021-10-27
2022-02-25

Samtidig verkstillighet av paféljd i annat mal

Kriminalvarden har underrittat domstolen om att personen har paborjat verkstillighet eller
p pabortj 8
har verkstillt pafoljd i annat mal under den tid som han eller hon varit berévad friheten (2—4
§§ forordning (2019:96) om tillgodoriknande av tid for frihetsberévande).

Tidigare frihetsberévanden av betydelse for avrikningen

[] Domstolen har i avgorandet helt eller delvis undanréjt pafoliden i tidigare dom, beslut eller
strafféreliggande, och det finns uppgifter om frihetsberévanden i tidigare meddelade domar,
beslut eller avrikningsunderlag som har betydelse f6r avrikningen.

Observera: Nir domstolen limnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvirden ska tidigare
domar/beslut med eventuella avrikningsundetlag och avrikningsunderlag enligt 12 a §
straftéreldggandekungdrelsen bifogas, om det finns uppgifter dir som har betydelse {6r avrikningen
(3 § 4 térordningen (1990:893) om underrittelse om dom 1 vissa brottmal, m.m.).

Underskrift Namnfortydligande

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss for information pa annat sitt.

Besoksadress Oppettider Postadress E-post

Bjornkullavigen 5 A mandag - fredag 141 84 Huddinge sodertorns.tingsratt.avdelning3@dom.se
Telefon 08:30-16:00 Webbplats

08-561 660 30 www.sodertornstingsratt.domstol.se
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..f[. SVERIGES DOMSTOLAR

Hur man overklagar
Dom i brottmal, tingsratt

TR-01

Vill du att domen ska dndras 1 nagon del kan
du 6verklaga. Hir far du veta hur det gar till.

Overklaga skriftligt inom 3 veckor

Ditt 6verklagande ska ha kommit in till
domstolen inom 3 veckor frin domens datum.
Sista datum f6r 6verklagande finns pa sista
sidan i domen.

Overklaga efter att motparten overklagat

Om ena parten har overklagat i ritt tid, har den
andra parten ocksa ritt att 6verklaga dven om
tiden har gatt ut. Det kallas att anslutnings-
overklaga.

En part kan anslutningsoverklaga inom en
extra vecka fran det att 6verklagandetiden har
gatt ut. Ett anslutningséverklagande maste
alltsd komma in inom 4 veckor frin domens
datum.

Ett anslutningsoverklagande upphor att gilla
om det férsta Gverklagandet dras tillbaka eller
av nagot annat skal inte gar vidare.

Sa har gor du
1. Skriv tingsrittens namn och malnummer.

2. Forklara varfor du tycker att domen ska
indras. Tala om vilken dndring du vill ha
och varfér du tycker att hovritten ska ta
upp ditt 6verklagande (Iis mer om
provningstillstand lingre ner).

3. Tala om vilka bevis du vill hinvisa till.
Forklara vad du vill visa med varje bevis.

Skicka med skriftliga bevis som inte redan
finns 1 malet.

Vill du ha nya f6rhér med niagon som redan
torhorts eller en ny syn (till exempel besék
pa en plats), ska du beritta det och férklara
varfor.

Tala ocksa om ifall du vill att malsiganden
ska komma personligen vid en huvud-
férhandling.

4. Limna namn och personnummer eller
organisationsnummer.

Limna aktuella och fullstindiga uppgifter
om var domstolen kan na dig: postadresser,
e-postadresser och telefonnummer.

Om du har ett ombud, limna ocksa
ombudets kontaktuppgifter.

5. Skriv under 6verklagandet sjalv eller lat ditt
ombud gora det.

6. Skicka eller limna in 6verklagandet till
tingsritten. Du hittar adressen 1 domen.

Vad hander sedan?

Tingsritten kontrollerar att 6verklagandet
kommit in i ratt tid. Har det kommit in for
sent avvisar domstolen 6verklagandet. Det
innebir att domen giller.

Om 6verklagandet kommit in 1 tid, skickar
tingsritten Overklagandet och alla handlingar i
malet vidare till hovtitten.

Har du tidigare fatt brev genom férenklad
delgivning, kan dven hovritten skicka brev pa
detta sitt.

Sida 1 av 2
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Provningstillstand i hovratten Nar far man provningstillstand?

Nir 6verklagandet kommer in till hovritten tar Hovritten ger provningstillstand i fyra olika
domstolen forst stillning till om malet ska tas fall.

upp till prévning.

e Domstolen bedomer att det finns anledning
Om du /nte far prévningstillstind giller den att tvivla pa att tingsritten domt ritt.
overklagade domen. Dirfor ar det viktigt att 1

. e e Domstolen anser att det inte gar att beddma
overklagandet ta med allt du vill f6ra fram.

om tingsritten har domt ritt utan att ta upp

malet.
Na&r krdvs det provningstillstand? ¢ Domstolen beh6ver ta upp malet f6r att ge
andra domstolar vigledning i
Brottmalsdelen rittstillimpningen.
I brottmalsdelen beh6vs prévningstillstand i e Domstolen bedomer att det finns synnerliga
tva olika fall: skil att ta upp malet av ndgon annan
. L anledning.
e Den atalade har domts enbart till boter.
e Den italade har frikants fran ett brott som
inte har mer 4n 6 manaders fingelse i Vill du veta mer?
straffskalan. Ta kontakt med tingsritten om du har fragor.
Adress och telefonnummer finns pa forsta
Skadestandsdelen

sidan i domen.
Det krivs provningstillstind for att hovritten
ska préva en begiran om skadestand.
Undantag kan gilla nir en dom 6verklagas i
brottmalsdelen, och det ir kopplat en begiran
om skadestand till brottet. D3 krivs inte
provningstillstand for skadestindsdelen om

Mer information finns pa www.domstol.se.

e detinte krivs provningstillstand 1
brottmalsdelen

*2018-11

eller om

e hovritten meddelar provningstillstind i
brottmalsdelen.

for domstolsutveckling

Beslut i 6vriga fragor

I de mal dir det krivs prévningstillstand i
brottmalsdelen (se ovan), krivs det ocksa
provningstillstand f6r sadana beslut som bara
far 6verklagas i samband med att domen
overklagas. Beslut som kan 6verklagas sarskilt
kriver inte provningstillstand.

rar for 6verklagande TR-01 - Dom i brottmal ¢ Producerat av Domstolsverket, Avd.
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Informationsklass

Oppen

Polismyndigheten
Nationellt Forensiskt Centrum
Link&ping

Tidsinstélld radering av meddelanden i applikationen ANGM

P& begiran av utredare har tidsinstdlld radering av meddelanden 1
applikationen ANOM undersokts.

Observationer

[ applikationen ANOM finns funktionalitet for att ett meddelande
automatiskt ska raderas en forbestdmd tid efter att meddelandet har skickats
och tagits emot. Om avsédndaren viljer att aktivera automatisk radering finns
valen 30 sekunder; 5 eller 30 minuter; 1 eller 12 timmar; eller 1, 3 eller 7
dagar [1]. Tiden for nir meddelandet tas bort for mottagaren riknas fran att
det har dndrats till 14st i applikationen. Tiden for avsdndaren riknas fran det
att det har skickats.

Det finns ingen information i [1] om att klockslaget ndr mottagaren har last
ett meddelande har inhdmtats under operationen. NFC kan ddrmed inte
uttala sig om detta.

Referenser

[1] Teknisk information om Operation Trojan Shield [Oversatt version,
senast uppdaterad 31 augusti 2021]
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